
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الكويتية

الملف نموذج إجابة لاختبار تجريبي ثاني من منطقة الأحمدي التعليمية

موقع المناهج ⇦ المناهج الكويتية ⇦ الصف الحادي عشر العلمي ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف الحادي عشر العلمي

روابط مواد الصف الحادي عشر العلمي على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الحادي عشر العلمي والمادة رياضيات في الفصل الأول

دليل المعلم في مادة اللغة الرياضيات 1

اختبار محلول في مادة الرياضيات لثانوية سعاد محمد الصباح 2

نموذج اختبار محلول في مادة الرياضيات منطقة مبارك الكبير
التعليمية

3

حل الجذور التعبيرات الجذرية في مادة الرياضيات 4

نموذج اختبار محلول لثانوية مارية القبطية في مادة الرياضيات 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 1 / 1

https://kwedufiles.com/13math1
https://kwedufiles.com/13math
https://kwedufiles.com/13
https://kwedufiles.com
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade13kw
https://www.facebook.com/grade13kw
https://t.me/grade13kw
https://t.me/kw13grade_bot
https://bit.ly/3ib1ST3
https://bit.ly/338F3sO
https://bit.ly/39Jsmay
https://bit.ly/338SaKN
https://kwedufiles.com/id=1549
https://kwedufiles.com/id=2639
https://kwedufiles.com/id=2640
https://kwedufiles.com/id=2640
https://kwedufiles.com/id=2641
https://kwedufiles.com/id=2642
http://www.tcpdf.org


    تایضایرلا : يساردلا لاجملا                                                                                      ةیبرتلا ةرازو

  ةقیقد نوعبرأو سمخو ناتعاس  : نمزلا                                                        ةیمیلعتلا يدمحلأا ةقطنمل ةماعلا ةرادلإا

 11 : قارولأا ددع                                                                        تایضایرلل ينفلا ھیجوتلا

يملع رشع يداحلا فصلل ىلولأا ةیساردلا ةرتفلا ناحتملا ) 2( يبیرجت ةباجإ جذومن  

5202 / 4202 يساردلا ماعلل                                        

 

لاقملا ةلئسأ  –   لولأا مسقلا

لاقملا ةلئسأ لولح عیمج ىعارت  

:لولأا لاؤسلا  

) تاجرد 6 (                                               ةلداعملا لح ةعومجم دجوا           

                        𝟐√𝒙 − 𝟑 = 𝟏𝟐 

: لحلا  

                          √𝒙 − 𝟑 = 𝟔 

                            𝒙 − 𝟑 ≥ 𝟎 

                             𝒙 ≥ 𝟑 

                        𝒙 ∈ [𝟑,∞) 
نیفرطلا عیبرتب                        

                     0√𝒙 − 𝟑1𝟐 = 𝟔𝟐 

                      𝒙 − 𝟑 = 𝟑𝟔 

                        𝒙 = 𝟑𝟗                  𝟑𝟗 ∈ [𝟑,∞) 
                         {𝟑𝟗}    = ح .م                              

 

(𝒂 

 
2
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2
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:لولأا لاؤسلا  

𝒖77⃗  ناك اذا              = ⟨𝟑, 𝑶⟩, 𝒗77⃗ = ⟨𝟑,  )تاجرد 9(                            ⟨𝟑

𝒖77⃗‖   )1(  : دجوأف ‖                                                                                                        

‖𝒗77⃗ ‖            )2(    

𝒖77⃗ ⋅ 𝒗77⃗            )3(    

  نیھجتملا نیب ةیوازلا سایق )4(           

                                                                  :  لحلا

 2                       

   

 2        

 

                       𝑥" ⋅ 𝑥# + 𝑦" ⋅ 𝑦#               

                                                                                                                             

                  

 

                                

 

                   															=  
𝟗	

𝟑×𝟑	√𝟐	
   = √𝟐

𝟐
  

 

 

 °𝟒𝟓يواسی  ناھجتملا اھعنصی يتلا ةیوازلا سایق

 

1

2

1

2

1

1

(𝒃 

= 𝟑 × 𝟑 + 𝟎 × 𝟑 

1) 

2) 

3) 

9 

4) cos(𝑢7⃑ . 𝑣⃑) = 	 𝑢7⃑ 	. 𝑣⃑
‖𝑢7⃑ ‖	. ‖𝑣⃑‖	 

1 

m(𝑢7⃑ . 𝑣⃑) = 	 𝑐𝑜𝑠$% R√22 	T 

1 
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:يناثلا لاؤسلا  

 )تاجرد 7(                                                    :ةنیابتملا لح ھعومجم دجوأ                  

 

ل  حلا  

                               𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟔 = 𝟎                    ةرظانملا ةلداعملا

                                (𝒙 + 𝟐)(𝒙 − 𝟑) = 𝟎 

                                                                  𝒙 = −𝟐,				𝒙 = 𝟑                                 

      ةنیابتملا ققحت يتلا 𝒙  میق نع ثحبن

(𝒙 − 𝟑)(𝒙 + 𝟐) < 𝟎 

 

 

 

 

   -∞                                                              

    

 ---------- ---------- +++++ 

 ---------- +++++ +++++ 

(𝒙 − 𝟑)(𝒙 + 𝟐) +++++ ---------- +++++ 

 

       

(−𝟐, 𝟑) = ح.م  

 

 

1

1

2 2-

x

3-x

2+x

 
2

1

𝒙 − 𝟑 < 𝟎 ⇒ 𝒙 < 𝟑 

𝒙 − 𝟑 > 𝟎 ⇒ 𝒙 > 𝟑 

𝒙 + 𝟐 < 𝟎 ⇒ 𝒙 < −𝟐 

𝒙 + 𝟐 > 𝟎 ⇒ 𝒙 > −𝟐 

 
2

1

1 

1 

3 ∞ 

(𝒂 𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟔 < 𝟎 

0 0 

0 

0 
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:يناثلا لاؤسلا  

)تاجرد      ة   :                                                    (8  لداعملا لح ة  عومجم دجوا   

𝒍𝒐𝒈𝟐(𝒙 − 𝟏) − 𝒍𝒐𝒈𝟐(𝒙 + 𝟑) = 𝒍𝒐𝒈𝟐 [𝟏𝒙\ ,															𝒙 (𝟏,∞) 
: لحلا  

                                      

                                    !]^_]`a"=!
_
]" 

                                      𝑥(𝑥 − 1) = 𝑥 + 3 

                                                                                    

                                                                                        

                          (𝑥 − 3)(𝑥 + 1) = 	0 

 

                            𝑥 = 𝑥          وأ 3 = −1 
 

																																						𝑥 = −1 ∉ (1,∞) 

 

                                          𝑥 = 3 ∈ (1,∞) 

 

ح.م ={3}                                              

 

 

Î
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2

=--- xxx

032
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(𝒃 

 
2

1

1 

	𝑙𝑜𝑔' -()*(+,
.=𝑙𝑜𝑔' -*(. 

1
2 

1 

1
2 

1
2 

1 



٢٠٢٤ - ٢٠٢٥ -  يساردلا ماعلا يملع رشع يداحلا - فصلا ىلولأا ةیسا ردلا ةرتفلا  تایضایرلا -  حتملا نا  (٢) يبیرجت جإ ناحتما ةبا   عبات جذومن

 

:ثلاثلا   لاؤسلا

 طسوتملا ثیح تایضایرلا ةدام يف ةجرد  15  بلاطلا دحأ لان يساردلا ماعلا ةیاھن ةجیتن يف            

 ثیح ءایمیكلا ةدام يف ةجرد 13  اضیأ لان و  2.5  يرایعملا فارحنلاا و 13  تاجردلل يباسحلا

؟ لضفأ بلاطلا ناك نیتداملا يأ يف 2.4 يرایعملا فارحنلاا و 11.5 تاجردلل يباسحلا طسوتملا  

  لحلا

  تایضایرلا ةدام يف  15 ةجردلل ةیرایعملا ةمیقلا     

            𝒁𝟏 = 𝒙^𝒙b
𝝈    = 

𝟏𝟓#𝟏𝟑

𝟐.𝟓
= 𝟎. 𝟖 

 

    ءایمیكلا ةدام يف  13 ةجردلل ةیرایعملا ةمیقلا

              𝒛𝟐 =
𝒙#𝒙(

𝝈
=

𝟏𝟑#𝟏𝟏.𝟓

𝟐.𝟒
= 𝟎. 𝟔𝟐𝟓 

 𝟎. 𝟖 > 	𝟎. 𝟔𝟐𝟓 

  ءایمیكلا ةدام يف ةیرایعملا ةمیقلا نم لضفأ تایضایرلا ةدام يف بلاطلل ةیرایعملا ةمیقلا

ءایمیكلا ةدام يف هؤادأ نم لضفأ تایضایرلا ةدام يف بلاطلا ءادأ  

 

 

 

 

 

(𝒂 

2 

2 

1 

1 

)تاجرد 6(  
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: ثلاث لا لاؤسلا  

      : ةنكمملا ة?<س>لا رافصلاا مادختسا3 ةلداعملا لح هعومجم دجوا            

 

: لحلا  

  ± , ± : )( ت3اثلا دحلا لماوع

 ±:)(  IJKئرلا لماعملا لماوع

 ± , ± :ةنكمملا ة?<س>لا رافصلاا

                                          نكتل

 

  ةیدودحلا رافصا نم  رفص 1

   لماوع نم لماع )(

 ) ( ىلع مسقن

                                       

            3  4 1       

_____________________________________                 

                                         1             4           3          0 

           : ةمسقلا جتان

  : ةلداعملا لحل

(𝒙 + 𝟏)(𝒙 + 𝟑) = 𝟎 

  وا 

     = ج.م

033
23

=--+ xxx

3-31

11

31

33)( 23
--+= xxxxp

031)1(3)1()1( 23
=--+=p

\

1-x)(xp

)(xp1-x

3-1-31

34)( 2
++= xxxq

034
2

=++ xx

3-=x1-=x

{ }3,1,1 --

(𝒃 

𝟏

𝟐
 

𝟏

𝟐
 

𝟏

𝟐
 

𝟏

𝟐
 

𝟏

𝟐
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1 

𝟏

𝟐
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)تاجرد 9(  
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:عبارلا لاؤسلا  

                                        : ةلادلا ىنحنم مسرا         

  ةئفاكملا عوطقلا صاوخ امدختسم       

   لحلا

 

                     ةروصلا ىلع ةیعیبرتلا ةلداعملا           

𝒚                     ثیح  ائفاكم اعطق لثمت          = 𝒂(𝒙 − 𝒉)𝟐 +𝑲									 
,𝟐)            ىنحنملا سأر          𝟑)             

               

  ھلادلل ىمظع ةمیق هدنع سأرلا و لفسلأ ىنحنملا ةحتف

                   يھ لثامتلا روحم ةلداعم

)0, 1(   ةطقنلاب رمی ىنحنملا  

) 4 ، 1 ( يھ لثامتلا روحم لوح ) 0 ، 1( ةروص  

 

 

 

 

 

 

(𝒂 

h=2      ,     k=3 

a=-0.5     ,     -0.5<0 

X=2 

1 

𝟏

𝟐
 

𝟏

𝟐
 

𝟐
𝟏

𝟐
𝟐𝟏𝟐

مسرلا  

)تاجرد 6(  

𝒚 = −𝟎. 𝟓(𝒙 − 𝟐)𝟐 + 𝟑 

𝟏

𝟐
 

𝟏

𝟐
 

𝟏

𝟐
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 : عبارلا لاؤسلا

: ةیلاتلا ةلداعملا لح           

            𝒍𝒏(𝟒𝒙 − 𝟏) = 𝟓 

                                                               لاجملا دجون        

k𝟏   = لاجملا        
𝟒
, ∞l                     

           𝒍𝒏(𝟒𝒙 − 𝟏) = 𝟓 

           𝟒𝒙 − 𝟏 = 𝒆𝟓 

           𝟒𝒙 = 𝒆𝟓 + 𝟏 

             𝒙 = 𝒆
𝟓
*𝟏

𝟒
≈ 𝟑𝟕, 𝟑𝟓 

  : ةیلاتلا ةلداعملا لح           

              𝟕𝒙𝟐$𝟑𝒙 = 𝟏

𝟒𝟗
 

                𝟕𝒙𝟐$𝟑𝒙 = 𝟏

𝟕𝟐
 

               𝟕𝒙𝟐$𝟑𝒙 = 𝟕$𝟐 					→ 	𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 = −𝟐 

               𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟐 = 𝟎 

               (𝒙 − 𝟏)(𝒙 − 𝟐) = 𝟎 

               𝒙 − 𝟏 = 𝟎                 𝒙 − 𝟐 = 𝟎   

               𝒙 = 𝟏                         𝒙 = 𝟐 

 

1 

𝟒𝒙 − 𝟏 > 𝟎 

(𝒄 
:لحلا  

:لحلا  

)تاجرد 4 (  

𝟏
𝟐 

1 

𝟏
𝟐 

𝟏
𝟐 

(𝒃 

𝟏
𝟐 

1 

1 

1 

𝟏

𝟐
 

𝟏

𝟐
 1 

)تاجرد 5 (  𝒍𝒏(𝟒𝒙 − 𝟏) = 𝟓 

∈ [𝟏𝟒 ,∞\ 

                       {𝟏, = ح . م       {𝟐  

 

𝒙 > 𝟏
𝟒 
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ةیعوضوملا دونبلا    : يناثلا مسقلا

 

  

ةحیحص ةرابعلا تناك اذإ         ةباجلاا ةقرو يف للظ تارابع )3( ىلإ )1( نم دونبلا يف :لاوأ      

ةــــئطاخ ةرابعلا تناك اذإ                                                                                        

 

1(          

  

 

  

 

 

 

  ةقرو يف للظ ةحیحص طقف ةدحاو تارایتخا  عبرأ دنب لكل )10( ىلإ )4( نم دونبلا يف : ایناث    

ةحیحصلا ةباجلإا ىلع لادلا زمرلا ةباجلإا            

 

4(  

 

 

5(  

 

 

 

𝑎 

𝑏 

 

 

 

 

𝑓(𝑥) مجال الدالة  = 𝑙𝑜𝑔(𝑥2) ھو 𝑅 

 

 

2( 

3( 
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6(  

 

 

 

7(    

 

 

 

8(  

 

 

 

9(   

 

 

 

10(  

 

 

 

 

 

 

 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

" ةلئسلأا تھتنا "  
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ة3ع.ض.0لا د.-,لا ة(اجإ ةقرو  

 

 

 

 

 ةباجلإا لاؤسلا

1    

2   

3   

4     

5     

6     

7     

8     

9     

10     

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 

𝑎 𝑏 

𝑎 𝑏 


